
Домашнее задание №1. Двоичная (бинарная) система счисления.  

1. Некогда был пруд, в центре которого рос один лист водяной лилии. Каждый день число 

таких листьев удваивалось, и на десятый день вся поверхность пруда уже была заполнена 

листьями лилий. Сколько дней понадобилось, чтобы заполнить листьями половину пруда? 

Сосчитайте, сколько листьев выросло к десятому дню.  

2. Найдите такой набор из 5-ти гирь, чтобы располагая их на одной чаше весов, можно было 

бы взвесить любой груз до 31 кг включительно.  

3. В классе 111100
2
% девочек и 1100

2 
мальчиков. Сколько учеников в классе?  

4. Выполните операцию сложения над двоичными числами:  

1) 1011 + 100;  

2) 10010 + 101;  

3) 1011 + 1100;  

4) 1001 + 11;  

5) 11101 + 101;  

6) 1101 + 1011.  

 

 


